



Председатель СК России высоко оценил работу правоохранительных органов по раскрытию убийства 2008 года в Ленинградской области



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин отметил эффективно проведенные следственные действия сотрудников и криминалистов следственного управления СК России по Ленинградской области с участием отдела Криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России), которые провели системный анализ по раскрытию убийства 10-летней девочки в 2008 году, совершенном в городе Кингисепп.

Следователи в течение 5 лет продолжали скрупулезную работу по установлению лица, причастного к совершению преступления. Данное уголовное дело заслушивалось на совещании постоянно действующей межведомственной аналитической следственно-оперативной группы по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Был проведен системный анализ противоречий, имевшихся в деле показаний проходящих по делу лиц, составлен психологический портрет каждого человека, который имел отношение к потерпевшей, а также проведен ряд сложных судебных экспертиз, заключения которых помогли следователям в совокупности с другими доказательствами восстановить картину произошедшего и установить лицо причастное к данному преступлению. Им оказался местный житель 1964 г.р., виновность которого подтверждена совокупностью следственно-оперативных мероприятий

Ему предъявлено обвинение по признакам преступлений, предусмотренных «в, к» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней, сопряженное с изнасилованием), п «в» ч.3 ст. 131 УК РФ (редакция до 01.09.2014 изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). По ходатайству следственного органа судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель СК России дал указание представить к поощрению всех сотрудников Следственного комитета и полиции, благодаря усилиям которых удалось раскрыть данное особо тяжкое преступление.

24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622796>